

好媳妇、好婆婆评选开始申报

20日前均可申报,街道推荐、群众自荐均可参与



本报济宁10月11日讯(记者 孟杰 通讯员 向赛) 1日,济宁高新区启动2016年“五好文明家庭”“十佳好婆婆”和“十佳好媳妇”的评选表彰活动。20日前,各街道组织可通过推荐、群众自荐和

他荐的方式参与评选。本次评选活动全区共评选表彰“五好文明家庭”180户(各街道按照每村评选推荐1户的数量上报)、“十佳好婆婆”10名(每个街道推荐2名候选人上报)、“十佳好媳妇”10名(每个街道推荐2名候选人上报),各单位推荐“五好文明家庭”“十佳好婆婆”“十佳好媳妇”人选按属地参与评选。

凡在高新区居住满一年以上的家庭及其成员均可参加评选活动。20日后,对参与报名的组织或个人,高新区妇工委将牵头组织有关评委进行评选并公示。对评选出的“五好文明家庭”“十佳好婆婆”“十佳好媳妇”进行表彰,并通过报刊、电视、网络等媒体,对“五好文明家庭”“十佳好婆婆”“十佳

好媳妇”的典型事迹进行广泛宣传。评选出的“五好文明家庭”应具备爱国守法,热心公益;好学进取,爱岗敬业;家庭和睦,邻里团结;倡树新风,移风易俗;勤俭持家,保护环境等条件。而“十佳好媳妇”和“十佳好婆婆”首先要具备的素质就是婆媳关系融洽。

七天活动不重样,人气那是旺

十一长假6.5万人次逛济宁高新区科技中心



家长带孩子逛蓼河科普展。 本报记者 于伟 摄

本报济宁10月11日讯(记者 于伟 通讯员 倪雪梅) 动感影院、系列阅读活动、蓼河科普展……济宁高新区科技中心带给市民一个科技味十足的十一长假,7天共接待游客近6.5万人次。在人流密集时间段,济宁科技馆开展“畅游济宁科技馆”定时讲解活动,由各楼层辅导员组织游客参观各展区的展项,进行全面讲解。活动期间,最火爆的还是9DVR动感影院,让游客们近距

离感受到一场前所未有的视觉盛宴。济宁科技图书馆举办图书馆自主品牌的阅读系列活动人气颇旺,7天图书馆读者突破1万人次。安妮花双语阅读、“爱上阅读诗词汇”、播音主持课、讲述孔子的学习之道的讲座、音乐课、书法课、红袋鼠故事屋……7天假期精彩活动不重样。另外联合亚龙书城举办主题为“金秋书香”迎国庆主题图书优惠展销活

动。蓼河湿地公园科普展厅也于10月1日免费开放,占地890平方米的湿地公园科普展厅,共六大板块,全方位多角度展示蓼河湿地美景,7天共接待近5000人次。国庆期间,鲁能泰山杯、“鑫阳新能源杯”两组秋季业余足球联赛在高新区体育馆体育公园足球场盛大启幕,高新区体育馆成为全市人民心目中“运动、健康、快乐”的健身基地。

进出口贸易政策 济宁海关上门解说

本报济宁10月11日讯(记者 于伟 孟杰) 日前,济宁高新区联合济宁海关举行海关政策座谈会,为企业面对面解答进出口方面问题,吸引近百名企业高管参与。

济宁海关工作人员从《加工贸易疑难问题解答》和《让通关更便利》两个方面对企业进出口通关,加贸系统风险把控等多方面遇到的问题做了解说。本次活动由济宁高新区联合济宁海关主办,山东鸿猫电子商务有限公司、济宁鸿达物流有限公司协办。位于济宁高新区的鸿猫电商,是一家拥有完整电商服务体系的第三

方服务商,服务涉及电商培训、客服托管、直通车推广、店铺代运营、店铺装修、一对一店铺咨询等,为济宁高新区孵化、支持的电商项目。

致力于打造“本土型”“创新型”“专业型”物流服务有限公司的济宁鸿达物流有限公司,是经海关总署、商务部批准的一级国际货运代理公司,济宁海关批准的AOE资质的报关企业,山东省货代协会优秀单位,主要从事空运海运、报关报检、大件运输、保税仓储等物流服务,致力于专业型物流服务提升客户价值,用创新型物流服务促进外贸发展。

谁带头移风易俗 给谁发奖金补贴

本报济宁10月11日讯(记者 孟杰) 济宁高新区推进农村移风易俗,推进喜事新办、丧事简办、破除封建迷信,反对盲目攀比。到今年年底,济宁高新区所有村居普遍将移风易俗纳入村规民约,普遍建立红白喜事理事会。

以村居为单位,建立完善的红白理事会、村民议事会等群众组织,在广泛征求群众意见的基础上,制定红白理事会办理流程 and 标准要求,纳入村规民约进行公示。依法治理违规丧葬行为;打击在丧事活动中宣扬封建迷信、妨害公共秩序和污染环境的行为;整治殡葬用品市场,取缔棺木、封建迷信用品的销售行为,查处殡葬用品店违规经营、占道经营和无证照经营行为。

加快推进厚养薄葬基础设施建设,支持在农村中心社区或较大村建设为老年人提供照料的农村幸福院,推进公益性公墓建设;推进殡葬管理服务的制度化、规范化建设,提升管理服务水平。

在移风易俗工作的推进上,农村广大党员要以身作则,带头宣传倡导移风易俗。对于积极配合移风易俗工作的家庭,可予以奖补。

到2016年年底,济宁高新区所有村居要普遍将移风易俗纳入村规民约,普遍建立红白喜事理事会并切实发挥作用,在遏制婚丧嫁娶大操大办、铺张浪费,破除封建迷信和陈规陋习方面取得明显成效,农民群众对移风易俗满意度达到90%以上。

相关链接

国庆长假欢乐过,民警在岗护平安

国庆长假,济宁市公安局高新区分局民警坚守岗位,值班备勤、服务群众,确保国庆期间社会治安秩序整体平稳。特巡警大队民警、辅警队员抓好社会面的整体防控和重要部位、一体六馆、大型活动等人员密集场所和党政机关、学校、医院等重点部位的巡逻力度和密度,提高见警率、管事率、处置率,严防寻衅滋事、盗

窃、抢劫等案件和群体性事件的发生。许多外出务工人员利用返乡探亲,学生利用假期到派出所办理户籍、居民身份证,为进一步方便辖区群众办理户籍业务,接庄派出所特推出证照办理预约服务、延时服务等便民利民措施,假期间,已办理户籍业务58人次,出具各类证明材料40余份,接受群众咨询60余人次。

推进社区警务工作,督促社区民警积极开展防范管理工作,加强以治保会、农村保安员、联防员、单位内保人员等为主导的群防群治力量建设,构建横向到边、纵向到底、专群结合的防控体系,节日期间,连续调解三起邻里纠纷,赢得当事人群众点赞。 本报记者 于伟 通讯员 刘峰 许敏 徐梅花